
 実施概要
令和６年７月２６（金） から８月１４日（水）

 実施方法
パネルにより「デジタル×まちづくり」をテーマとした基本的な考え方などについて
WEBアンケートより御意見をいただきました。

 参加者数
127人

ＤＸの推進に関する条例の検討に係る
ＷＥＢアンケート実施結果

＜年代別内訳＞
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 設問
Ｑ１ あなたの年代を教えてください。
Ｑ２ 相模原市がデジタルによってどのようなまちになっていくことを期待しますか？
Ｑ３ 目指すまちを実現するため、特にどのようなことが重要だと思いますか？
Ｑ４ デジタル化が進むことで、どのような不安がありますか？
Ｑ５ 「デジタル×まちづくり」に関するご意見がございましたら是非ご回答ください。
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【Ｑ２】相模原市がデジタルによってどのようなまちになっていくことを期待しますか？

【Ｑ３】目指すまちを実現するため、特にどのようなことが重要だと思いますか？
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【Ｑ４】デジタル化が進むことで、どのような不安がありますか？

特に不安はない

人と人との関係が希薄になる
個人情報の漏洩や悪用が心配

パソコンやスマホを使いこなせない

インターネットへの依存による悪影響

情報が増えすぎて正しい情報が掴めない

都度新しい機器を購入することが負担

画一的な情報提供手段で困る
ＡＩやロボットに仕事を奪われる

未回答
(MA)
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＜デジタル・デバイド対策＞
・デジタル化は必要だと思うが、年代・収入・仕事・家族構成（ひとり暮らしや母子家庭等）などで格差が生じ
て恩恵が受けられないと言う事が無いようにきめ細かい配慮をして欲しい。
・誰でも簡単に使えることが大切。最初の入り口で断念するような事がないようにしてほしい。
・デジタル化は、デジタル機器が世帯に一台ないと広がらない。

＜個人情報の保護＞
・様々な行政サービスが、デジタル化によって、「いつでも」「どこでも」手続きができるようになると、とても便利
になり良いと思うが、その反面、セキュリティに絶対はないと感じているので、情報漏洩が不安。
・個人情報がきちんと保護された上で、徹底した無駄の排除に繋がるデジタル化を望む。

＜その他＞
・デジタル化を普及するには、市民がリテラシーを高めるための仕組みや取り組みが不可欠だと思う。
・人と人の適度なコミュニケーションがとれる街をめざすことが重要
・新たなテクノロジーを取り入れ、「住みやすい」や「モデルシティー」として魅力発信が良いと思う。

【Ｑ５】その他（自由意見）


